



ROMÂNIA

CONSILIUL JUDEȚEAN IALOMIȚA

Sistemul de Management al Calității
certificat conform
RINA SIMTEX
ISO 9001 REGISTERED C.3449.1

Tel.: 0243 230200
Fax: 0243 230250

Slobozia - Piața Revoluției Nr. 1

web: www.cicnet.ro
e-mail: cji@cicnet.ro

- PREȘEDINTE -

Nr. 419 din 30.01.2014

EXPUNERE DE MOTIVE

la proiectul de hotărâre privind modificarea hotărârii Consiliului Județean Ialomița nr. 42/06.07.2010 privind aprobarea depunerii spre finanțare a proiectului „Înființare Centru de recuperare și reabilitare adulți, comuna Movila, județul Ialomița” în cadrul Programului Operațional Regional 2007-2013, Axa prioritară 3 – Îmbunătățirea infrastructurii sociale, Domeniul de intervenție 3.2 – Reabilitarea/ modernizarea/ dezvoltarea și echiparea infrastructurii serviciilor sociale, precum și a cheltuielilor legate de acesta

Prin proiectul de hotărâre supus dezbaterii se propune plenului modificarea hotărârii Consiliului Județean Ialomița nr. 42/06.07.2010 privind aprobarea depunerii spre finanțare a proiectului „Înființare Centru de recuperare și reabilitare adulți, comuna Movila, județul Ialomița” în cadrul Programului Operațional Regional 2007-2013, Axa prioritară 3 – Îmbunătățirea infrastructurii sociale, Domeniul de intervenție 3.2 – Reabilitarea/ modernizarea/ dezvoltarea și echiparea infrastructurii serviciilor sociale, precum și a cheltuielilor legate de acesta.

Centrul de recuperare și reabilitare adulți din comuna Movila a fost realizat de către Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Ialomița prin accesarea fondurilor europene nerambursabile, obiectiv de investiții implementat în cadrul programului menționat. Scopul principal al locației va fi acela de îngrijire a persoanelor cu afecțiuni neuropsihice, motiv pentru care măsurile de securizare a incintei sunt foarte importante.

Prin Nota de fundamentare înaintată la data de 28.01.2014, beneficiarul, pe baza memoriului justificativ al proiectantului, motivează în detaliu solicitarea privind realizarea unei împrejurări a incintei alocate Centrului în cauză. Costurile totale a lucrărilor de împrejurări conduc la o modificare a valorii proiectului aprobat prin hotărârea Consiliului Județean Ialomița nr. 42/06.07.2010. În raport de necesitatea realizării lucrărilor de împrejurări, prin prezentul proiect de hotărâre se propune reactualizarea valorii inițiale a bugetului proiectului, prin modificarea articolului 2 din actul administrativ menționat.

Potrivit art. 80 din Regulamentul de organizare și funcționare a Consiliului Județean Ialomița, aprobat prin hotărârea nr.52 din 29.08.2008, cu modificările și completările ulterioare, coroborat cu prevederile Legii nr. 24/2000 privind normele de tehnică legislativă pentru elaborarea actelor normative, republicată, emitentul actului administrativ poate apela la instituția modificării acestuia în cazul în care concepția generală a actului în cauză nu este afectată.

Constatând că sunt îndeplinite condițiile de legalitate și de oportunitate, propun Consiliului Județean Ialomița adoptarea hotărârii în forma și conținutul prezentate în proiect.

PREȘEDINTE

Vasile Silvian CIUPERCĂ